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 98/ 12/ 4موعد تحويل:           مكانيكی وم درس ارتعاشات س تكليف 

 

است. مطلوبست تعیین مدت زمانی که طول می کشد تا دامنه پاسخ    0.3در شکل زیر نسبت استهلاک دمپر    -1

 درصد دامنه اولیه برسد.   2ارتعاشات آزاد میله به 

 

 

 

 

 

 

 

  که در حالت سكون قرار  kg 9به جرم  Bبر روی بلوک  h=800 mmاز ارتفاع  kg 4به جرم  Aبلوک   -2

و دمپری  با ضريب  استهلاک  ويسكوز     K = 1500 N/mروی فنری با سختی   بر   Bدارد رها  می شود. بلوک  

C = 300 N.s/m  که  بعد از  برخورد، بلوک  قرار دارد. در صورتیA  بهB مطلوبست تعيين حداکثر   ، بچسبد

 جابجايی بلوک ها بعد از برخورد. 

 


